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Postup B2b B2a B1b B1a A0 A1 A2 4F SF  FIN

50

50 50 POLÁCH 50 50

PRIESOL 15 w.o. 0 w.o. 0 POLÁCH 50

75 50 A SEDMÍK 50 PRIESOL 50 PRIESOL 21 LISÍK J. 26 75 75

FUKA FUKA 75 SEDMÍK 45 LISÍK J. 50  => D POLÁCH 75 POLÁCH 75

Žreb: 2 BOROVÝ 51 FUKA 50 LISÍK Z. 50 MRVA 53 LATIKA R. 29

I HORNÝ 45 POTÁŠ 0 POTÁŠ 0 LISÍK Z. 20  => L 1

B FUKA 50 HORNÝ 50 HORNÝ 37 MRVA 50 75

MRVA 50  => C POLÁCH 75

FUKA 50 KöLES 42

DAUBNER 36 w.o. 0 w.o. 0 FUKA 32

C LISÍK Z. 50 DAUBNER 50 KUBÁN 50 KUBÁN 50

LATIKA R. LISÍK J. 30 LISÍK Z. 35 DAUBNER 5  => B KUBÁN 53 KöLES 75

Žreb: 1 LATIKA R. 75 LISÍK J. 50 BOBÁK 32 KöLES 75 FUKA 20

J BOBÁK 28 BOBÁK 50 SEDMÍK 50 SEDMÍK 17  => K 2

D LISÍK J. 50 w.o. 0 w.o. 0 KöLES 50 o 3. miesto 7 Finále 100

KöLES 50  => A qqq  POLÁCH 100

KLOBUČNÍK 50 qqq  KONIAR 68

ŠTOFKO 49 w.o. 0 w.o. 0 KLOBUČNÍK 50

E HÁMOR 50 ŠTOFKO 50 BALCÁR 50 BALCÁR 48

KUBÁN HÁMOR 21 HÁMOR 50 ŠTOFKO 47  => H KLOBUČNÍK 75 KLOBUČNÍK 75

Žreb: 4 KUBÁN 75 LATIKA T. 30 BUČKO 50 LATIKA R. 48 MRVA 40

K KONÁRIK 19 KONÁRIK 50 KONÁRIK 40 BUČKO 18  => J 3

F LATIKA T. 50 w.o. 0 w.o. 0 LATIKA R. 50 75

LATIKA R. 50  => G KLOBUČNÍK 52

LATIKA T. 50 KONIAR 75

BLAŠKO 50 BLAŠKO 50 BLAŠKO 8 LATIKA T. 41

G BUČKO 30 VRLJIĆAK 47 BOROVÝ 50 BOROVÝ 50

MRVA BLAŠKO 45 BLAŠKO 50 VRLJIĆAK 38  => F BOROVÝ 71 KONIAR 75

Žreb: 3 MRVA 75 BALCÁR 22 GEREG 14 KONIAR 75 KUBÁN 62

L GEREG 18 GEREG 50 HÁMOR 50 HÁMOR scr.   => I 4

H BALCÁR 50 w.o. 0 w.o. 0 KONIAR   

KONIAR 50  => E  

MS 14.1
32, dvojité K.O. - skrátené od 8


